ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской
среды на территории Тургеневского городского поселения  на 2018-2024 годы» 

рп.Тургенево                                                                                                      10.08.2020 г.

 
 
Место проведения: администрация Тургеневского городского поселения, расположенная по адресу: р.п. Тургенево, ул. Ленинская, д.8а
Время проведения: 10 августа  2020 года в 13.00 часов.
На заседание общественной комиссии приглашено 15 человек, присутствует 13 человек.
 
Председатель:
Аверьянов Иван Васильевич -  глава администрации Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия. 
Заместитель председателя:
Максимова Елена Ярославовна -  главный специалист администрации Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия 
Секретарь комиссии:
Добролюбская Елена Александровна – депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Члены комиссии:
Сипигина Галина Борисовна - депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Картыгин Сергей Александрович - депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Трускова Елена Александровна - депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Гурьянова Ольга Николаевна – Председатель общества инвалидов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию)
Мигунов Владимир Геннадьевич – директор МП «Тургеневожилкомхоз»
Полякова Валентина Владимировна – директор МБОУ «Тургеневская СОШ»
Голубев Игорь Владимирович – депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Шаброва Татьяна Владимировна – Заведующая МБДОУ «Детский сад «Колобок комбинированного вида
Калачев Юрий Валентинович -  депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Чегодайкин Владимир Викторович – Старший государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД ММО МВД России «Ардатовский» старший лейтенант полиции (по согласованию)
Муштуков Денис Михайлович      - начальник отдела ГО и ЧС администрации Ардатовского муниципального района (по согласованию)
Финогенова Маргарита Васильевна – Председатель Совета Ветеранов  Тургеневского городского поселения


Повестка дня:
1. О подаче заявки на участие в конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Республики Мордовия общественной территории  по улице Заводская , 34. 

Слушали: 
По первому вопросу: Аверьянова Ивана Васильевича
Аверьянов Иван Васильевич  предложил принять участие в конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Республики Мордовия
  

Решили:
 
Принять участие   в конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных  образований  Республики Мордовия
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Председатель общественной комиссии                                        И.В.Аверьянов

Секретарь общественной комиссии                                     Е.А.Добролюбская
